

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***São Desidério***

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA CONTRATO N°095/2023.....



**ERRATA CONTRATO Nº095/2023**

**ERRATA:**

O MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, por meio do Setor Jurídico, comunica aos interessados que o Extrato de Aditivo infractado, publicado no Diário Oficial em 04 de setembro de 2024 (Edição 2.176/Ano 17 / Página 3;

**ONDE SE LÊ:**

**4º TERMO ADITIVO-CONTRATO Nº095/2023-Pregão Presenciei de Registro de Preço n 009/2022, CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. CONTRATADA: EMPRESA MAB PRODUÇÕES DE EVENTOS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ sob nº. 22.123.818/0001-34.** OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento no valor de **R\$ 560.865,22** (quinhentos e sessenta mil, oitocentos e sessenta e reais e vinte e dois centavos), aproximadamente 25% do contrato original, que tem por objeto principal a prestação de serviço de locação de estrutura (iluminação, sonorização, locação de palco e telão de lcd, toldos, gerador de energia, estruturas de apoio, sanitários químicos, stands e tablado). ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO: Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de **R\$ 560.865,22** (quinhentos e sessenta mil, oitocentos e sessenta e reais e vinte e dois centavos), aproximadamente 25% do contrato original. Parágrafo Único: O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula Quinta do contrato será de **R\$ 2.804.599,94 (dois milhões, oitocentos e quatro mil, quinhentos e noventa e nove reais e noventa e quatro centavos)**. RATIFICAÇÃO DO PREFEITO: 04 de setembro de 2024. ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 04 de setembro de 2024. Fundamento Legal: Lei nº8.666/93.

**LEIA-SE:**

**4º TERMO ADITIVO-CONTRATO Nº095/2023-Pregão Presenciei de Registro de Preço n 009/2022, CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. CONTRATADA: EMPRESA MAB PRODUÇÕES DE EVENTOS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ sob nº. 22.123.818/0001-34.** OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento no valor do contrato 095/2023 firmado com a empresa **MAB PRODUÇÕES DE EVENTOS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ sob nº. 22.123.818/0001-34** que tem por objeto principal a prestação de serviço de locação de estrutura (iluminação, sonorização, locação de palco e telão de lcd, toldos, gerador de energia, estruturas de apoio, sanitários químicos, stands e tablado). ADITAMENTO E VALOR ATUALIZADO: Pelo presente instrumento fica aditivado o valor de **R\$ 560.816,87** (quinhentos e sessenta mil, oitocentos e dezesseis reais e oitenta e sete centavos), aproximadamente 25% do contrato original. Parágrafo Único: O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula Quinta do contrato será de **R\$ 2.804.551,59 (dois milhões, oitocentos e quatro mil, quinhentos e cinquenta e um reais e cinquenta e nove centavos)**. RATIFICAÇÃO DO PREFEITO: 04 de setembro de 2024. ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 04 de setembro de 2024. Fundamento Legal: Lei nº8.666/93.